LES HOMOPHONES GRAMMATICAUX

a (C’est le verbe AVOIR — a la 3°™¢ personne du singulier : il a)
= Peut étre remplacé par avait dans la phrase

Il a mangé une pomme. => |l avait mangé une pomme.

\

a (C’est une préposition — un petit mot invariable)
= |l ne peut pas étre remplacé par « avait »

Il écrit une lettre a sa grand-mere.
Il écrit une lettre avait sa grand-mere.

on (C’est un pronom personnel sujet. Il peut étre remplacé par il

On a joué a cache-cache.
Il a joué a cache-cache.

ont (C’est le verbe AVOIR — 3°™@ personne du pluriel : ils ont)
= Peut étre remplacé par avaient dans la phrase

Les enfants ont faim.
Les enfants avaient faim.




